



НОВИНИ

Вінницької єпархії

липень – серпень 2010

Єпархіальне управління:
21020, м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.
☎ (0432) 35-25-26. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

НА ІОСАФАТОВІЙ ДОЛИНІ МАЙЖЕ 5000 ХРЕСТІВ

Нові з'явилися після традиційного хресного ходу



15 серпня відбувся традиційний хресний хід до місця Явлення у 1923 р. Пресвятої Богородиці на Іосафатовій долині (місцевості поблизу с. Голинченці Шаргородського району).

Хресний хід розпочався молебнем біля храму святого Димитрія Солунського у с. Голинченці, який звершили архієреї: архієпископ Білоцерківський і Богуславський Митрофан, архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон та єпископ Шепетівський і Славутський Володимир. Після молебня владыки очолили хресний хід на Іосафатову долину. У хресному ході взяли участь священники Вінницької, Тульчинської, Білоцерківської та Шепетівської єпархій та більше десяти тисяч мирян з Вінниччини, Київщини, Житомирщини, Одещини, Кіровоградщини, з Молдови та Росії.

У хресному ході цього року взяв участь голова Вінницької облдержадміністрації М.В. Джиґа, котрий пройшов весь шлях по польовій дорозі разом з іншими прочанами. Губернатор молився під час Літургії, а по її закінченні привітав людей з великим святом духовності.

Учасників хресного ходу привітали й архієреї. Владика Митрофан подякував архієпископу Симеону за запрошення взяти участь у хресному ході і заклик на усіх віруючих благодать Богу і молитви Пресвятої Діви Марії, яка є покровителькою цього святого місця.

Архієпископ Симеон нагадав присутнім історію свята та побажав, щоби Матір Божа, яка колись промовила на цьому місці слова «Христа славете, хрести ставте!», благословила кожного, хто, виконуючи Її заповіт, приніс сюди хрест і залишив його на

Іосафатовій долині. Владика побажав, щоби молитвами Богородиці кожному з нас було легше нести свій життєвий хрест служіння Богу і людям.

Єпископ Володимир також подякував за можливість знову відчувти радість участі у такому велелюдному хресному ході (владыка вже втретє бере у ньому участь) та висловив бажання у наступному році знову прийти на Іосафатову долину.

Після Літургії, причастя і привітань владык священники освятили хрести, принесені людьми, і вони змогли встановити їх у приготованих місцях. Всього на Іосафатовій долині тепер налічується майже п'ять тисяч хрестів.

Свято 15 серпня завершилося, але вже наступного дня на Іосафатовій долині були нові паломники. Люди йдуть сюди, бо знають, що Божа Матір тут чує їхні молитви.

У ЛЕМЕШІВСЬКИЙ ОБИТЕЛІ БУДУЮТЬ УНІКАЛЬНИЙ ХРАМ

Мало хто із православних мирян і навіть священнослужителів знає про те, що 11 серпня (за н.ст.) Православна Церква святкує різдво всіма улюбленого Святителя й Чудотворця Миколая. Це святкування, скасоване в катеринські часи, було офіційно відновлене у 2004 році з благословення Святішого Патріарха Алексія II.

На початку 2010 року настоятель Іоанно-Богословського чоловічого монастиря, що в с. Лемешівці, архімандрит Феодосій (Шклярук) звернувся до архієпископа Вінницького й Могилів-Подільського Симеона за благословенням на будівництво у монастирі трапезного храму на честь Різдва Святителя Миколая. Благословення було отримано, і незабаром почалася підготовка

проектної документації й будматеріалів.

Братія разом з фахівцями-буд-



івельниками й численними трудниками, які приїжджають допомогти обителі, взялися за будівництво, і за кілька місяців фундамент храму із цокольним поверхом був готовий. Були зведені майже повністю й стіни, коли наступало свято Різдва Святителя Миколая, яке

цього року відзначалося в обителі особливо урочисто. Адже це було перше свято в, мабуть, поки що єдиному в Україні храмі на честь цієї священної події.

11 серпня 2010 року в ще незавершеному храмі був відслужений перший молебен із акафістом Святителю Миколаю, а після цього звершена Божественна літургія у головному Іоанно-Богословському храмі обителі, після якої хресний хід на чолі з настоятелем архімандритом Феодосієм уперше обійшов навколо нової церкви.

Отець Феодосій поздоровив усіх присутніх у урочистостях священнослужителів і мирян зі святом і висловив віру в те, що молитвами Святителя Миколая його храм буде незабаром добудований і вже в наступному році на свято Різдва угодника Божого збере під своїм склепінням сотні людей.

СІМЕЙНЕ СВЯТО – ЩОМІСЯЦЯ

З початку 2010 року, який архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон оголосив Роком сім'ї, у нашій єпархії пройшло кілька родинних свят. Секретар Єпархіального управління протоієрей Владислав Демченко розповів про події, що очікуються до кінця року.

– 25 вересня проводитиметься «Свято здорової сім'ї». Запросять родини з міста Вінниці та районів нашої області. Перший етап свята пройде у кожному районі місцево та окремо в місті. Оберуть найкращі сім'ї, які на другому етапі змагатимуться за головний приз.

Наприкінці жовтня планується провести «Свято сімейних талантів».

Кожна православна сім'я має свої здібності: музичні,

театральні, спортивні, художні, акторські. Захід має показати, що православне християнство не обмежує творчі можливості людини, які дав Господь, а направляє їх у вірне русло. І головне – побачити це русло та принести радість іншим людям.

На кінець листопада – початок грудня запланована вікторина «Православний ерудит», яка матиме форму «брейн-рингу». Змагатимуться команди храмів єпархії зі знання Святого Письма. Змагання проходитиме в два етапи – у обласному центрі.

З усіх питань, що стосуються участі у конкурсах, звертайтеся до настоятелів своїх храмів або у Вінницьке єпархіальне управління:

☎ (0432) 35-25-26.

Марія ІВАНИШИНА

ХРАМ СВЯТОЇ ПАРАСКЕВИ ВІДЗНАЧИВ ПЕРШЕ 10-РІЧЧЯ



Святкування прикрасив хор «Святий Роман Солодкоспівець» із Сербії

19 липня у м. Калинівці Вінницької області відбулися урочистості з нагоди 10-річчя храму на честь преподобної Параскеви Сербської.

З ініціативи місцевого підприємця В.С. Пилипчука, котрий свого часу став головним меценатом будівництва, на перший ювілей храму був запрошений хор із сербського міста Нові Сад. Своєю прекрасним співом хор «Святий Роман Солодкоспівець», що складається зі студентів університету й гімназії ім. І.І. Змая, однієї з найстаріших освітніх установ у Сербії, прикрасив Божественну літургію, яку звершували усі священники району на чолі з благочинним протоієреєм Володимиром Розманом.

Увечері в районному будинку культури сербський хор представив програму з церковних і народних пісень

Сербії, Росії й України. Перед початком концерту секретар Вінницького єпархіального управління протоієрей Владислав Демченко привітав жителів Калинівки з ювілеєм їхнього храму. Від імені архієпископа Симеона він подякував засновникам храму, його сьогоднішнім парафіянам і духовенству за турботу про красу й благоустрій святині.

Отець Владислав також подякував сербському хору за прекрасний спів, який подарував людям дійсно святковий настрій. На молитовну пам'ять і в благословення від владыки Симеона отець Владислав передав духовному керівникові сербської делегації протоієреєві Божею ікону Святителя Миколая. Після концерту сербським хористам подякували також керівники місцевої влади, які вручили колективу пам'ятні грамоти.



СЛУЖІННЯ АРХІПАСТІРЯ

22 липня архієпископ Симеон очолив нараду керівників єпархіальних відділів, яка відбулася у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці.

23 липня керуючий Вінницької єпархії взяв участь у торжествах з нагоди дня тезоіменитства митрополита Хмельницького й Староколястинівського Антонія.

24 липня, в день пам'яті святої рівноапостольної княгині Ольги, владика Симеон звершив освячення храму Воскресіння Словущого у м. Ковелі та Божественну літургію. Після Літургії та урочистого хресного ходу архієпископ вручив благодійникам та активістам громади церковні нагороди і подарував новозбудованому храму Печерську ікону Божої Матері. За старанні труди на славу Церкви з благословення Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира настоятель собору протоієрей Михайл Чупак був удостоєний права носіння митри.

Освячення собору архієпископ Симеон звершив на прохання єпископа Володимир-Волинського і Ковельського Никодима, котрий цього дня служив заупокійне богослужіння і прощався зі своєю матір'ю – новоправленою р.Б. Вірою. Цікаво, що саме архієпископ Симеон, тоді ще керуючий Володимир-Волинською єпархією, у 2002 році освятив хрест і місце під будівництво нової церкви, а у 2003-му заклад першу цеглину в зведення стін храму, який нині став окраєєм Ковеля.

24-25 липня на запрошення архієпископа Симеона Вінницької єпархії відвідав єпископ Речицький Леонід, вікарій Гомельської єпархії (Білоруський екзархат). 24 липня владика звершив всенішню, а 25 липня разом з владикою Симеоном – Божественну літургію у головному соборі Вінниці.

27 та 28 липня архієпископ Симеон перебував у Києві, де проходили урочистості з нагоди візиту в Україну Святішого Патріарха Кирила. Владика, зокрема, взяв участь у святковому

молебні на Володимирській гірці та у Божественній літургії у Свято-Успенській Києво-Печерській лаврі. 28 липня після Літургії владика Симеон привітав з днем тезоіменитства Предсто-

яння у соборі св. Олександра Невського м. Жмеринки. У богослужінні взяли участь усі священики району та гості з Вінниці. Цією службою настоятель жмеринського собору і благо-

7 серпня владика Симеон освятив престол храму Різдва Пресвятої Богородиці у селі Яблунівка.

8 та 9 серпня владика Симеон разом із іншими архієреями

ра Вінницького державного педагогічного університету. Владика побажав Олександрю Васильовичу і надалі мудро й справедливо керувати одним з найкращих українських вузів і сприяти продовженню доброї співпраці Вінницької єпархії та університету у здійсненні духовно-просвітницьких, культурних та наукових проектів.

12 серпня, в день пам'яті мч. Іоанна Воїна, архієпископ Симеон звершив Божественну літургію в Іоанно-Богословському чоловічому монастирі с. Лемешівки Калинівського району. Після Літургії архієрей освятив купольні хрести для храму на честь Різдва Святителя Миколая, оглянув скити монастиря і ознайомився з господарською діяльністю обители. На території одного зі скитів владика Симеон благословив спорудження дерев'яного храму на честь мученика Іоанна Воїна.

14 серпня, в день свята Винесення Дров Чеснога і Животворящого Хреста та пам'яті святих мучеників Маккав'їв, архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці. Після Літургії владика освятив мед та зілля, які, за традицією, освячуються цього святого дня в усіх православних храмах.

Того ж дня архієпископ відслужив у соборі всенішню. На богослужінні разом з парафіянами молився новий командувач ВПС України генерал-лейтенант С.І. Онищенко. Владика привітав Сергія Івановича з призначенням на високу посаду і побажав йому Божої допомоги у служінні народові України. На знак Божого благословення архієпископ вручив командувачу ікону його небесного покровителя – преподобного Сергія Радонезького.



19 серпня Спасо-Преображенський кафедральний собор Вінниці відзначив своє Престольне свято. Пізню Літургію архієпископ Вінницький і Могилів-Подільський Симеон відправив у співслужінні єпископа Володимир-Волинського і Ковельського Никодима, котрий прибув спеціально, щоб взяти участь в урочистостях. Окрім соборного духовенства, у богослужінні брали участь настоятелі найбільших храмів м. Вінниці. За традицією, цього святкового дня служба правилася на вулиці біля собору. Сотні людей молилися разом з архієреями і священиками. Після Літургії були прочитані молитви на освячення винограду та плодів, а священики окропили святою водою дари нового врожаю

ятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Володимира.

1 серпня, в день пам'яті преподобного Серафима Саровського, архієпископ Симеон відправив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці. Вітаючи парафіян зі святом, владика нагадав про основні віхи духовного шляху святого Серафима та закликав усіх наслідувати йому в любові до Бога і ближніх, а також у смиренні та постійній радості, яку мав преподобний.

2 серпня, в день пам'яті пророка Ілії, владика Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському соборі.

3 серпня архієпископ Симеон звершив урочисте богослуж-

чинний район протоієрей Ярослав Коромчевський святкував своє 50-річчя від дня народження. З благословення Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира владика Симеон нагородив отця Ярослава орденем преподобного Нестора Літописця.

4 серпня владика Симеон звершив освячення престолу храму Успіння Пресвятої Богородиці у селі Яришеві Могилів-Подільського району.

5 серпня архієпископ Симеон звершив Божественну літургію у соборі Різдва Пресвятої Богородиці міста Вінниці.

6 серпня архієрей освятив престол храму на честь прп. Параскеви Сербської у селі Немії.

ми співслужив Предстоятелю УПЦ у рамках його дводенного архієпископського візиту до Тульчинської єпархії. Перебуваючи на Подільській землі, Блаженніший Митрополит Володимир освятив нижній приділ на честь вмч. Дмитрія Солунського у Архангело-Михайлівському храмі міста Немирова і відправив Божественну літургію у храмі Архистратига Михаїла у смт. Чечельнику.

10 серпня, в день святкування на честь Смоленської ікони Божої Матері, архієпископ Симеон звершив богослужіння у Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі.

11 серпня архієпископ Симеон привітав О.В. Шестопалюка з переобранням на посаду ректо-

ра Вінницького державного педагогічного університету. Владика побажав Олександрю Васильовичу і надалі мудро й справедливо керувати одним з найкращих українських вузів і сприяти продовженню доброї співпраці Вінницької єпархії та університету у здійсненні духовно-просвітницьких, культурних та наукових проектів.

ВІДВІДАЙТЕ ВИСТАВКУ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

До річниці Хрещення Русі у Вінницькому краєзнавчому музеї 12 серпня відкрилася виставка художньої дитячої студії храму священномученика Володимира.

На виставці «Київська Русь» представлені твори образотворчого та декоративного мистецтва на релігійні теми, виконані за іконописними взірцями та мотивами орнаментального мистецтва Давньої Русі.

Студія існує з 2002 року. Її керівником є настоятель храму протоієрей Алексій Іродов, а викладачем – Ростислав Моцпан, іконописець, реставратор, історик подільського іконопису. На сьогоднішній мистецький заклад відвідують 12 учнів віком від 7 до 14 років. Діти опановують різні техніки образотворчого і декоративного мистецтва, як от живопис, графіка, ке-

раміка, різьблення по дереву, а у майбутньому планують оволодіти мозаїкою.



«Метою засновників студії є підготовка творчої молоді до роботи у сакральному мистецтві, і експозиція, представлена у нашому музеї, свідчить, що спільними зусиллями і з Божою допомогою вони її досягають, – говорить старший науковий співро-

бітник Вінницького краєзнавчого музею Тетяна Григорівна Журнова. – Усі роботи сповнені дитячої безпосередності й демонструють серйозне ставлення юних митців до праці. Можна з упевненістю стверджувати, що у місті з'явилася ще одна мистецька школа – яскрава і самобутня».

Виставка «Київська Русь» триватиме до 12 вересня 2010 року. Відвідати експозицію можна щодня (крім понеділка) з 10 до 18:00.

Охочих придбати роботи учнів художньої дитячої студії вінницького храму священномученика Володимира запрошуємо на Лядовський ярмарок, котрий відкриється у суботу, 11 вересня, о 12:00. Ярмарок розташується біля монастирської гори на березі Дністра і триватиме до вечора неділі.

ПОДІЛЬСЬКІ СКАУТИ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ФУТБОЛЬНОМУ ТУРНІРІ



3 благословення Митрополита Київського і всієї України Володимира у Мукачеві відбувся перший молодіжний турнір з футболу між представниками єпархій Української Православної Церкви.

У турнірі взяли участь десять команд з восьми єпархій УПЦ загальною кількістю 100 чоловік, котрі змагалися за перемогу між собою за олімпійською системою.

Вінницьку єпархію представляв Могилів-Подільський осередок Православних скаутів України. Команду очолили керівник відділу релігійної освіти Вінницької єпархії протоієрей Георгій Холодюк та священик Могилів-Подільського благочиння протоієрей Іоанн Ярем.

Представники нашої єпархії провели на турнірі три гри:

одну зіграли внічию, дві програли. Попри це вони залишилися задоволеними, насамперед, гостинністю організаторів, теплотою прийому, різноманітною програмою та стовідсотково реалізованою можливістю спілкування з православним молоддю з різних куточків України.

Переможцями турніру стали представники приймаючої сторони, а саме Перецьке молодіжне братство імені архимандрита Василя Проніна. Наші ж скаути отримали з рук архієпископа Мукачевського і Ужгородського Феодора дипломи учасників турніру.

Повернувшись вінничани додому переповнені чудовими враженнями і, головне, свіжими ідеями щодо розвитку молодіжного православного руху на Поділлі.

ЗВЕРШЕНО НОВУ ХІРОТОНІЮ

14 серпня під час Божественної літургії у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці архієпископ Симеон рукоположив у сан диякона вихованця Київської Духовної академії Георгія Мельничука.

Диякон Георгій Мельничук народився у 1984 році у родині вінницького священика прото-

ієрея Олексія Мельничука. Після закінчення школи вступив на заочне відділення Київської духовної семінарії, а потім – до Академії, яку закінчив у 2010 році.

Цього ж року Георгій здружився з донькою священика Ольгою Миколаївною Волохатою.



Георгій ніс послуш паламаря у соборі Різдва Пресвятої Богородиці міста Вінниці, де настоятельствує його батько протоієрей Алексій.

У цьому ж храмі диякон Георгій Мельничук проходить свою ставленицьку практику.